

被“渣男”骗钱气得报警 警察来了他却感动到哭

卖瓜老汉寒心之后遇温暖

□本报记者 王春霞
通讯员 孙海州

一男子在市区中兴路与湛北路交叉口一处瓜摊前花7元钱买西瓜，谎称钱包在车上，让卖瓜老汉先找零93元，上车后再给老汉一百元。没想到，老汉找零后，男子竟开车跑了，卖瓜老汉气得直掉泪。然而，卖瓜老汉没想到的是，寒心之后，他又感受到了来自鹰城警察和好心人的温暖。

卖瓜老汉遇“渣男”拿了西瓜又骗钱

7月14日10时40分，市公安局中兴路派出所接110指挥中心指令：中兴路与湛北路交叉口有群众求助。接到报警后，值班民警司旭涛、王鹏飞、王甲甲、赵金刚迅速赶到现场。

经了解，报警人游老汉今年

63岁，开封通许人。当天凌晨，他和同乡装了一车西瓜，赶了200公里路来到平顶山市区卖瓜。上午10时15分，一男子将车停在瓜摊前，买了一个7元钱的西瓜，并称钱包在车里，只有百元整钞，让老汉先找零93元，上车后给他100元。当老汉从车窗将93元递给男子后，男子却加油跑了。白白损失93元和一个西瓜的游老汉气愤地报了警。

游老汉说：“俺俩卖一天西瓜也挣不了100块钱……”看到两位老人委屈得直想哭，民警司旭涛赶紧上前安慰：“大爷，天这么热，正好俺几个要买瓜，您挑几个。”4位民警每人递给游老汉100元，象征性地拿走了几个西瓜。

随后，司旭涛将此事发至微信朋友圈，引来不少网友谴责，“还开车跑了，不怕报应吗？”“记住车牌号，全城通缉！”“人渣！”

老汉家庭困难“爱心瓜”一天卖完

在声讨“渣男”的同时，不少市民赶往游老汉的瓜摊购买“爱心瓜”，有人给100元，有人给200元，都是象征性地拿了几个西瓜就走，老汉感动得热泪盈眶，不住地说“平顶山人真中”。

据了解，游老汉家住开封通许县大岗李乡大岗游村，妻子患有精神疾病，育有两女一男，儿子今年才11岁，生活压力较大。他家今年种了10亩西瓜，因在本地卖不上好价钱，这才与同乡一起来到平顶山。

当晚，为了让游老汉早点回家，民警通过微信转账把爱心汇集在一起，将游老汉剩余的1000公斤西瓜全部买完。

7月15日一大早，民警们又抱着西瓜走上街头，分发给附近

打扫卫生的环卫工人和执勤交警等高温下坚守岗位劳动者。

目前，警方已对“肇事”男子展开调查。

卖瓜老汉说“我要专程到平顶山感谢好心人”

昨天，记者与游老汉取得了联系，说起前几天在平顶山的卖瓜经历，他哽咽着说：“真是太感动了，我这两天在家修车，车修好后，我要专程到平顶山感谢好心人，感谢好警察！”

游老汉告诉记者，当晚警察把剩余的西瓜全买了，一直忙活到凌晨两点多。由于下雨，他当夜就睡在了市公安局办公楼的大厅里。回到开封后，他一直在想该如何感谢鹰城的好警察。“我也不会说啥，想着做一个锦旗，再送来一车西瓜，一分钱都不卖！”说着，游老汉又哽咽了。

石龙区查处110辆黄标车

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天，记者从石龙区公安交警大队获悉，截至当天该区2017年已销毁和查扣黄标车110辆，市定任务118辆，完成率93.22%，暂居全市第一。

据悉，在全市2017年黄标车淘汰专项会议召开后，石龙区公安交警大队一方面采取源头追缴和路面巡查相结合的方式，加大黄标车淘汰整治工作力度，一方面组织交警进村入户进行排查摸底和政策宣传，对排查定位到的车辆，通知车主立即报废、办理注销手续。未定位到的车辆，想方设法联系车主，摸清去向，耐心解释，目前所查处的黄标车全部办理了报废手续。

千余贫困残疾人获阳光助残帮扶

□记者 李科学

本报讯 记者7月14日从市残联获悉，今年在市残联组织开展的志愿者阳光助残扶贫行动中，我市已有千余名残疾人得到帮扶。

据了解，我市各级残联和助残扶贫志愿者通过签订结对协议等方式，明确志愿者与建档立卡贫困家庭的结对关系和服务内容，开展生产扶助、生活照料、健康咨询、康复训练、教育辅导、扫盲识字、文化阅读、情感慰藉、心理疏导、法律维权、体育健身等服务。据统计，今年以来，我市各级残联广泛开展扶贫行动，已救助和帮扶贫困残疾人1000多人。

残疾人学校收到爱心物品

□记者 吕占伟

本报讯 7月13日上午，市民政医院相关负责人带领工作人员来到平顶山市善邦残疾人培训学校，为残疾人学员送去了衣服、健身器材、洗浴用品、防暑降温茶饮等爱心物品。

当天上午，接到爱心物品的残疾学员梁永非常感动。他来自叶县常村镇，早年外出打工意外受伤，左腿截肢，腰部以下失去知觉，妻子也离他而去，生活陷入困境。一个月前，在市善邦残疾人培训学校校长蔡东洋的帮助下，梁永得以进校学习，并受到学校和社会爱心人士的爱护。市民政医院有关负责人表示，他们今后将为该校残疾人学员开展心理辅导、定期体检等服务。



地下超市享受清凉

昨天上午，在市区一家大型地下超市外，不少市民在聊天乘凉。室外高温炎热，超市清凉舒适。不少市民选择在商场、超市等场所纳凉休息。

本报记者 禹舸 摄

我市开放15处人防工程供市民避暑纳凉

□记者 王辉

本报讯 7月14日下午，记者从市人防办工程科获悉，为方便广大市民避暑纳凉，市人防办接到上级通知后，像往年一样开放15处人防工程供市民避暑纳凉。

昨天下午两点多，记者来到市区和平路步行街西段佳世客购物街避暑纳凉点，只见这里设有新华区人防工程避暑纳凉点工作台，配有一台饮水机和多种报纸杂志，供市民免费饮用及阅

读。印有“新华区人民防空办公室”字样的专用椅子上，坐满了纳凉的市民。随后，记者又来到市区开源路丹尼斯超市一处避暑纳凉点，只见这家超市入口处悬挂着红色横幅，上有“丹尼斯人防工程避暑纳凉点”字样，十几位市民正在休息乘凉。

据市人防办工程科王科长介绍，本月初，我市各县(市、区)先行开放一部分人防工程，7月14日又开放了一部分人防工程，前后加起来开放了15处，关闭日期

均在9月10日。除上述两处人防工程纳凉点以外，市区开放的其他人防工程纳凉点为：3.新领秀·东方明珠小区(市区建设路与开发路交叉口南约200米路东)；4.杨东大厦下边(建设路与东环路交叉口附近)；5.锦绣花园小区(新华路南段路东)；6.锦绣星龙小区(新华路南段路西)；7.龙腾国际小区(姚电大道与亚兴路交叉口西侧路北)。

县(市)开放的人防纳凉点分别是：8.仁和花园小区(舞钢市文

化路南段路东)；9.水云华庭小区(舞钢市李辉庄)；10.阳光花苑小区(宝丰县城迎宾大道西段)；11.金玉蓝湾小区(宝丰县城为民路北段路东)；12.福万城小区(郟县城民生路北段路东)；13.万福源小区(郟县城凤翔大道与复兴路交叉口)；14.兴鲁花园小区(鲁山县城中心公园西门北侧)；15.上河御花园小区(叶县县城广安路与新文化路交叉口)。以上人防纳凉点每天的开放时间是上午8点半至下午5点半。

因无人赡养，老太起诉7名子女 法院判决后，仍有3子女不履行

□记者 胡耀华

本报讯 俗话说多子多福，但在鲁山县城居住的李老太却似乎不那么幸福。因无人赡养，她一纸诉状将7名子女告上法庭，要求按月支付生活费用。可判决下达后，依然有个别子女拒绝履

行判决。直到法官近日前往强制执行，李老太的儿女们这才履行了义务。

据鲁山县人民法院法官介绍，今年80多岁的李老太先后育有7名子女，但在赡养问题上，子女之间产生分歧。去年冬，李老太将7名子女全部告到鲁山县人

民法院。2016年12月，法院作出一审判决，每位子女每月支付李老太380元生活费。但判决下达后，个别子女却对判决内容置之不理。今年6月，李老太申请法院对其中的3名子女进行强制执行。之后执行法官多次到被执行人家中劝解，但对方根本不听。

7月13日，执行法官再次来到李老太儿子家，决定对其实施司法拘留，并将其带到法院。另外两个女儿得知这一情况后，主动找李老太承认错误，同时向法院缴纳了执行款。被带回法院的大儿子也打电话让家人送去了应支付的所有费用。

招聘启事

平顶山市交通医院招聘
以下人员：

外科大夫3名、内科大夫3名、妇产科大夫3名、放射科大夫1名、B超科大夫2名、检验技师2名、护士20名，工资面议。

地址：平顶山市卫东区矿工路中段182号

电话：18666657722(黄先生)